

高尔夫 畅意挥杆无关贵族

撰文:付智勇

在人们心中,总有一些词要固定地与高尔夫连在一起:贵族、金钱、奢华、权势,而这一切词语都与平民百姓毫无瓜葛。但是,你知道高尔夫有多受欢迎吗?看看过去6年美国名人赛的收视率就可窥一斑,平均收视人数竟达到惊人的1400万。至于全世界打球的人数,就更难以计数。



在江苏的高尔夫圈内,严成根的名字可谓家喻户晓,这位年近七十的老人,曾经是击剑奥运会冠军栾菊杰的领队,和体育打了一辈子的交道,严成根从不会打高尔夫球到学会打高尔夫球,这位老人用了短短几年的时间就打出了八十多杆的水平,而这个成绩在业余选手中也是个不错的成绩了。

退休前一直在省体育局竞训处工作,正所谓近水楼台先得月,在这个岗位上的严成根也有了接触高尔夫的机会。“在球场上挥杆的一刹那,身处青草、碧水、蓝天间的悠然与闲适,这一切都远胜于任何一项运动所给我带来的感受。”严成根说,看看身边那些也热爱高尔夫的朋友们,大家打球就是为了锻炼身体、放松心情,只是纯粹的业余爱好,高尔夫不能算是一项贵族运动,而是一种能真正带给人休闲与温情的运动。退休后,严成根一手创办起了高尔夫和马术协会。

和你说起高尔夫,严成根会变得口若悬河,他常常会用自己的亲身经历鼓励着身边的人去打球。在前不久的一次高尔夫邀请赛上,参加业余组比赛的严成根还赢得了一副价值不菲的木杆,这让严老感到特别高兴。经过这些年的发展,江苏的高尔夫也有了长足的进步,“高尔夫进入中国20多年来,江苏省从一家高尔夫球场发展到现在的20多家球场。每家球场都在为推动普及、促进提高高尔夫运动进行着应该做的工作。江苏

省打高尔夫的人口也在不断增加,打球人的性质也在不断改变。从过去主要是外商、外资企业的员工,发展到目前白领、商业人士等更丰富的人群。另外,江苏也越来越重视青少年的培养。近年来,江苏省的青少年在全国的比赛中多次取得良好成绩,并开办了三所中等职业学校、体育学院,开设高尔夫专业大专班、本科班,为高尔夫运动在江苏发展打下牢固基础。而且像南师附中这样的中学,还把高尔夫纳入到了学校的体育课程当中。”

现在玩高尔夫的人越来越多,不少初学者也在一杆杆的挥杆当中寻找到突破自我的感受。像目前钟山国际高尔夫俱乐部的练习场就有一个电子显示屏。凡是在练习场挥杆超过150码的成绩都会在大屏幕上有所显示。这也让不少打球的人有了目标。严成根说:“现在高科技也频繁地运用到高尔夫运动中,比如红外线测距仪、挥杆力度等科技元素的冲击,让高尔夫爱好者们享受到了伍兹般的开球感觉。这些在以前是很难做到的。”

虽然工作很忙,但是骑马和打高尔夫球是严成根平日最爱做的两件事情。有空了去钟山高尔夫球场挥上两杆,严成根会觉得一天都有个好心情。他说:“钟山高尔夫球场如今已经成了南京的一个地标,不少周边的球友都喜欢到这里来打球。而一个高标准的高尔夫球场也是一个城市经济实力的象征。像钟山高尔夫这样高规格的球场在国内也是首屈一指的。”



严成根 江苏省高尔夫协会秘书长

知道多一点

钟山国际高尔夫 安上“千里眼”

南京首度引进高尔夫激光测距显示系统



国内最先进的高尔夫激光测距及显示系统首度引进南京,在钟山国际高尔夫首度体验。据悉,该设备的引进将为南京的高尔夫爱好者带来更为精准的体验,使南京的高尔夫发展更进一步与国际接轨。据了解,该设备的专利方仅选择一个城市的地标球场合作,因此钟山国际高尔夫成为南京唯一与之合作的球场。

据钟山国际高尔夫运营部李总监介绍,该套设备主要安装在练习场使用,便于练球的会员更精准地了解每次所打球的距离。经常打高尔夫的人知道,通常在距离比较短的练习场,球会被底网拦住,球手不能判断球的实际落点。在长球道练习场,球的落点超过150码时,球手也很难判断球的实际飞行距离。李总监向记者介绍道:“像钟山国际高尔夫拥有的长度达到300码以上的练习场,则经常有会员1号木开到250码以上。为此,作为以服务为核心的钟山高尔夫,一直希望引进有关设备帮助会员更好地判断球的落点和所打距离。经过近一年的寻找及对比,钟山国际高尔夫引进了目前代表国际水平的激光测距及显示系统,打球者可以通过显示屏观看自己的击球距离码数显示,进而了解自身球技稳定及提升状况。”



今夏何处避暑? 快去参加——钟山国际“高尔夫生活体验季”

Nanjing Zhongshan International Golf Club

夏季到来,南京气温节节攀升,也演绎着火炉的名字。今年的避暑计划也逐渐被提上议事日程,去北戴河度个假,或到九华山旅游,都是不错的选择。不过今天小编为您推荐的是南京本地的避暑胜地——钟山国际高尔夫。

水畔山麓自古就是避暑的好地方。南京最出名的山是什么山?相信大家第一个想到的就是紫金山。紫金山,又称钟山,是南京的“绿肺”。钟山国际高尔夫就位于紫金山东麓,3671亩大面积绿色植被的覆盖让这里温度比市区低3-4度。今夏,钟山高尔夫推出“高尔夫生活体验季”,为南京的城市精英们提供了一个避暑休闲的好去处。



清凉休闲圣地: 高尔夫星光体验

在南京,随着人们生活水平的提高,越来越多的人开始迷恋高尔夫,时尚、健康、优雅的魅力让高尔夫成为最令城市精英们心动的时尚生活方式。今天为您推荐的最佳方式之一就是钟山国际高尔夫的“星光体验”。

所谓的星光体验,顾名思义就是夜晚在星光下打



高尔夫,也就是俗称的“高尔夫夜场”。夜晚在高尔夫球场打球,绝对是一种十分凉爽惬意的休闲方式。夜场在上海、北京等地早已成为白天工作繁忙的都市精英们的最爱。“打夜场”的首要条件就是要有灯光,而在南京,目前唯一的灯光球场和练习场就坐落在钟山国际高尔夫俱乐部内。

昨天,小编特地前往这个南京地区唯一的灯光球场练习场实地考察了一把。沿着浓荫密布的环境

路,驱车10分钟,小编就从市区来到了钟山国际高尔夫俱乐部。独特的欧式建筑,清幽的绿意和清新的空气让小编一下子喜欢上了这里。走进钟山国际练习场,300码的洞场让人眼前一亮。练习场



上下两层,大概有80个打位,硬件很不错。练习场背后就是灯光球场。小编到的时候天已经快黑了,球场边的灯光早已打开,将整个球场照的如同白昼。走在球场上,感受老钟山脚下的习习凉风,欣赏着融入夜色中的绿茵绿草,白天的暑气此时被一扫而空。

不论你球技如何,这个夏天都值得去钟山感受一下星光下的惬意。到了夜晚,褪去了白天的炎热,华灯初上的灯光球场以及练习场定会让你感受不一样的高尔夫之旅。

暑期亲子指南: 高尔夫夏令营



小编去参观了一下室内游泳池。200平方米的大型游泳池,泳池上方全钢化玻璃的通透屋顶,天然采光,让人第一眼就感觉到一种惬意舒适。

会所工作人员还告诉小编,本夏令营营务课程都是由从业数十年的资深青少年高尔夫专业教练为孩子量身定制。除专业教练之外,还专门配备了生活老师,帮助孩子提高生活自理能力,培养良好的生活习惯。专业的高尔夫教练能提升孩子自我的自我控制能力,让孩子学会宽容和礼让,从小培养绅士风度和领袖气质。夏令营还特地安排了高尔夫亲子赛对赛,让家长和孩子享受凉爽的同时进行一次心灵的沟通。另外应家长们的要求,钟山国际高尔夫第三夏令营将于7月和8月各开营一期,每期夏令营为期十天,以满足家长和孩子们同时安排的需要。

让孩子在玩的過程中長大,拥有一个凉爽惬意的夏天,就在钟山国际高尔夫“我的暑假我做主”。



高速20分钟直达市区

8460 6666

Add: 中国南京玄武区环陵路9号
E-mail: golfsc@njzsgolf.com

http://www.njzsgolf.com